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Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Studentka má detailně nastudovánu problematiku předmětu této diplomové práce. 
Ukázala, že je schopná pracovat s odbornou literaturou a samostatně ji aplikovat. Navíc sama 
v této firmě léta pracovala jako brigádník, má tedy možnost objektivně zhodnotit finanční 
postavení podniku.  

Autorkou zvolený postup řešení se zdá být logický. Jsou využity poměrové ukazetele, 
ze kterých se finanční analýza podniku bežně skládá. V první kapitole autorka definuje 
metody finanční analýzy včetně způsobu výpočtů vybraných poměrových ukazatelů. Ve třetí 
kapitole jsou spočítány tyto poměrové ukazatele pro konkrétní podnik a v poslední kapitole 
jsou zhodnoceny závěry vyplývající z finanční analýzy. Autorka zde uvádí i řadu doporučení 
pro firmu. 
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Studentka analyzovala velké množství dat a mohla tak zhodnotit finanční analýzu 
včetně návrhu na zlepšení pro ty poměrové ukazatelé, kde podnik zaostává za konkurencí. 
Vyvozená doporučení jsou fundovaná a logická a mohla by být využita v podniku. Záleží na 
firmě, zda se z těchto výsledků poučí. 
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Tato diplomova práce plně odpovídá zákonným normám, ustanovením a předpisům. 
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Práce je sepsána přehledně, graficky je na vysoké úrovni. Jednotlivé kapitoly na sebe 
logicky navazují. Všechny vzorce zachovávají jednotvárnou strukturu, což přispívá k lepší 
orientaci. Grafy a tabulky jsou graficky zdařilé, nechybí jim popisky ani zdroje. Práci nelze 
z formálního hlediska nic vytknout. 
 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

U finanční analýzy nelze očekávat vznik nějakého originálního řešení. 



 

Připomínky a dotazy k práci: 

Proč podnik generuje tak malé procento zisku? Průměr v odvětví je okolo 4 % a tato 
firma má jen 0,5 %. 

Měla finanční krize v loňském roce nějaký dopad na hospodaření této firmy? 

 
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Výborně (1) 
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